
 

 

 

„Jezu, wspomnij na mnie, gdy przyjdziesz do 
swego królestwa”. 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



Wszystkie pokolenia izraelskie zeszły się u Dawida w 
Hebronie i oświadczyły mu: «Oto my jesteśmy kości twoje i 
ciało. Już dawno, gdy Saul był królem nad nami, ty odbywałeś 
wyprawy na czele Izraela. I Pan rzekł do ciebie: Ty będziesz 
pasł mój lud – Izraela, i ty będziesz wodzem nad Izraelem». 
Cała starszyzna Izraela przybyła do króla do Hebronu. I zawarł 
król Dawid przymierze z nimi wobec Pana w Hebronie. 
Namaścili więc Dawida na króla nad Izraelem. 

 
 

 

Ucieszyłem się, gdy mi powiedziano: * 
«Pójdziemy do domu Pana». 
Już stoją nasze stopy * 
w twoich bramach, Jeruzalem. 
 
Idźmy z radością na spotkanie Pana 
 
Do niego wstępują pokolenia Pańskie, * 
aby zgodnie z prawem Izraela wielbić imię Pana. 
Tam ustawiono trony sędziowskie, * 
trony domu Dawida. 
 
Idźmy z radością na spotkanie Pana 
 
 

 
Bracia:  Dziękujcie Ojcu, który was uzdolnił do uczestnictwa w 
dziale świętych w światłości. On to uwolnił nas spod władzy 
ciemności i przeniósł do królestwa swego umiłowanego Syna, 
w którym mamy odkupienie – odpuszczenie grzechów. 
On jest obrazem Boga niewidzialnego – Pierworodnym 
wobec każdego stworzenia, bo w Nim zostało wszystko 
stworzone: i to, co w niebiosach, i to, co na ziemi, byty 
widzialne i niewidzialne, czy to Trony, czy Panowania, czy 
Zwierzchności, czy Władze. Wszystko przez Niego i dla Niego 
zostało stworzone. On jest przed wszystkim i wszystko w Nim 
ma istnienie. 
I On jest Głową Ciała – Kościoła. On jest Początkiem. 
Pierworodnym spośród umarłych, aby sam zyskał 
pierwszeństwo we wszystkim. Zechciał bowiem Bóg, aby w 
Nim zamieszkała cała Pełnia i aby przez Niego znów pojednać 
wszystko z sobą: przez Niego – i to, co na ziemi, i to, co w 
niebiosach, wprowadziwszy pokój przez krew Jego krzyża. 

 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Błogosławiony, który przybywa w imię Pańskie. 
Błogosławione Jego królestwo, które nadchodzi. 
 
Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 
Gdy ukrzyżowano Jezusa, lud stał i patrzył. A członkowie 
Sanhedrynu szydzili: «Innych wybawiał, niechże teraz siebie 
wybawi, jeśli jest Mesjaszem, Bożym Wybrańcem». 
Szydzili z Niego i żołnierze; podchodzili do Niego i podawali 
Mu ocet, mówiąc: «Jeśli Ty jesteś Królem żydowskim, wybaw 
sam siebie». 
Był także nad Nim napis w języku greckim, łacińskim i 
hebrajskim: «To jest Król żydowski». 
Jeden ze złoczyńców, których tam powieszono, urągał Mu: 
«Czyż Ty nie jesteś Mesjaszem? Wybaw więc siebie i nas». 
Lecz drugi, karcąc go, rzekł: «Ty nawet Boga się nie boisz, 
chociaż tę samą karę ponosisz? My przecież – sprawiedliwie, 
odbieramy bowiem słuszną karę za nasze uczynki, ale On nic 
złego nie uczynił». 
I dodał: «Jezu, wspomnij na mnie, gdy przyjdziesz do swego 
królestwa». 
Jezus mu odpowiedział: «Zaprawdę, powiadam ci: Dziś 
będziesz ze Mną w raju». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Drugiej Księgi Samuela 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Łukasza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu do Kolosan 

 Idźmy z radością na spotkanie Pana  
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 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  30 LISTOPADA 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —     Msza  sw. gregoriańska za +  Genowefy Faryniarz 

8:00  —   O Boże bł. dla Katarzyny i Józefa Kocańda z racji 
  19 r. ślubu oraz potrzebne łaski dla całej rodziny  
10:00  —  Za + Tadeusza Zauwałę 

12:00  —  Za + zmarłych rodziny Korczak 

18:00  —  Za + zmarłych z rodziny Pękala, Orloī, 
Ziętek, Wilk, Kwiecień, Pająk, Kmak, Dajnowiec, 
Cichoń i  Halikowskich oraz za wszystkie 
zapomnianie dusze w czyścu cierpiące 

KOLEKTA NIEDZIELNA 

 
16 listopada — $7,318 

 

Bóg zapłać! 

 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd naszego 
miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po Mszy 
św. o godz. 8:00 rano.  
 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres: 
cistercianmission@gmail.com  

lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436. 
 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Genowefy Faryniarz 

 

8:00  —  Za + Annę Naglak 

10:00  —  Za + zmarłych z rodziny Chlebek i Króżel 
12:00 —  Za + Andrzeja Ceterę w 17 rocznicę śmierci 
18:00  —  Za + Barbary Klimek 

 

 

WYPOMINKI 
Przez cały miesiąc listopad, polecamy zmarłych w 
modlitwie wypominkowej. Wypominki sa 
odczytywane 20 minut przed każdą Mszą Świętą ,  zarówno 
w niedziele, jak i w dni powszednie. 
 

 

DZISIAJ 

UROCZYSTOŚĆ 
CHRYSTUSA 

KRÓLA 
Uroczystość Jezusa 
Chrystusa Króla 
Wszechświata przypada w 
ostatnią niedzielę roku 
liturgicznego, w tym roku 
26 listopada. Wprowadził 
ją do liturgii papież Pius XI 
encykliką Quas Primas z 

11 grudnia 1925 r. na zakończenie roku jubileuszowego.  
Nakazał wtedy, aby we wszystkich kościołach tego dnia 
po głównym nabożeństwie przed wystawionym 
Najświętszym Sakramentem odmówić litanię do 
Najświętszego Serca Pana Jezusa oraz akt poświęcenia 
rodzaju ludzkiego Najświętszemu Sercu.  
 

Początkowo uroczystość obchodzono w ostatnią 
niedzielę października; reforma soborowa przeniosła jej 
termin na ostatnią niedzielę roku liturgicznego.  
Uroczystość ta miała w swoim charakterze 
przeciwstawić się ówczesnym silnym tendencjom 
ateistycznym i laickim i wskazywała na Chrystusa jako 
Króla mającego władzę nad człowiekiem i całym 
światem. 
  

Za publiczne odmówienie Aktu 
poświęcenia rodzaju ludzkiego 
Chrystusowi Królowi w uroczystość 
Chrystusa Króla można uzyskać odpust 
zupełny pod zwykłymi warunkami. 
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THANKSGIVING czyli ŚWIĘTO 
DZIĘKCZYNIENIA 
Czwartek, 28 listopada 
Według tradycji, tego dnia dziękujemy w tym kraju za 
miniony rok, jesienne plony, jak również pozostałe 
błogosławieństwa, którymi zostaliśmy obdarzeni. 
Legenda głosi, że Święto Dziękczynienia po raz 
pierwszy było obchodzone w roku 1621, kiedy to 
angielscy koloniści z Plymouth w MassachuseƩs 
spotkali się na ucztowaniu wraz z plemieniem Indian 
Wampanoag. OĮcjalnie, Abraham Lincoln w 1867 
roku ogłosił Dzień Dziękczynienia świętem 
narodowym. 
Ten dzień kojarzy się wszystkim ze spotkaniem 
najbliższych członków rodziny i pysznym jedzeniem 
pełnym tradycji i symboli. Wiele osób podróżuje w 
tym czasie do swoich rodzin – często na drugi koniec 
USA, by wspólnie świętować przy stole pełnym 
tradycyjnych potraw. Głównie przez symbolikę 
wdzięczności, którą okazujemy sobie nawzajem tego 
dnia – podczas Święta Dziękczynienia spotyka się ze 
sobą cała rodzina, dokładnie tak, jak w Polsce podczas 
Bożego Narodzenia. W Święto Dziękczynienia nie 
może zabraknąć tradycyjnych potraw, takich jak 
pieczony indyk, farsz chlebowy, żurawina, słodkie 
ziemniaki czy ciasto dyniowe – ucztę rozpoczyna 
zwykle wspólna modlitwa lub przemowa gospodarza 
domu. 
 

Nasze dziękczynienie należy się jednak 
przede wszystkim naszemu Bogu i Stwórcy, 
za wszelkie dary i łaski, którymi nas hojnie 

każdego dnia obdarza.  
 

Składajmy zatem wyrazy wdzięczności i 
zaplanujmy przeżyć to Święto 

uczestnicząc w jednej z porannych  
Mszy św. o godz. 7.00 lub 8.00 rano. 

 

Pamiętajmy, że w tym dniu NIE MA MSZY 
ŚW. O GODZ. 7.00 WIECZOREM. 

 

Również BIURO PARAFIALNE będzie nieczynne od 
czwartku do soboty włącznie. Zapraszamy ponownie 
we wtorek 2 grudnia. 

ZAPALAMY CHOINKI ŚW. JANOWI 
PAWŁOWI II 
Jak w ubiegłych latach, z okazji zbliżających się Świąt Bożego 
Narodzenia pragniemy rozświetlić aleję procesyjną, przy 
której stoi pomnik św. Jana Pawła II, pięknymi choinkami. 
Ciepłe światła drzewek wprowadzą nas w świąteczny nastrój i 
podkreślą naszą wdzięczność oraz szacunek dla Wielkiego 
Rodaka, który całym sercem kochał Ojczyznę i był 
przewodnikiem na drogach ku Dobru. 
 

Zapraszamy szkoły, organizacje, zespoły, koła góralskie, 
instytucje, Įrmy oraz osoby prywatne, które pragną zakupić, 
ustawić i ozdobić światłami choinkę dla Jana Pawła II przy 
naszej alejce procesyjnej. Prosimy, aby każda choinka była 
oznaczona nazwą sponsora. 
 

Chętnych prosimy o zgłoszenie się do zakrysƟi lub biura 
paraĮalnego. 

 

OFIARY NA KWIATY DO KOŚCIOŁA 
Wyrażamy gorące słowa podziękowania 
wszystkim, którzy składają oĮary na kwiaty do 
naszego kościoła. Z wielką wdzięcznością 
przyjmujemy te dary, aby każdego tygodnia 
główny ołtarz i ołtarz Miłosierdzia Bożego były ozdobione 
świeżymi kwiatami.  Ten gest oĮarny można uczynić dla 
uczczenia pamięci zmarłych i żywych lub w podziękowaniu za 
otrzymane łaski. Osoby, które pragną złożyć oĮarę na ten cel, 
prosimy o zgłoszenie się do zakrysƟi lub do biura 
paraĮalnego.  Raz jeszcze wszystkim za wszelkie okazane 
dobro składamy serdeczne Bóg zapłać! 

 

PRACA: 
Siostry Dominikanki  poszukują od zaraz osoby na stanowisko 
asystenta pielęgniarki w niepełnym wymiarze godzin (zmiana 
popołudniowa) do Domu Opieki Rosary Hill Home w JusƟce. 
Po więcej informacji można dzwonić do siostry Natali pod 
numer telefonu:  (708) 458-3040 
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KOŚCIÓŁ 
JUBILEUSZOWY 
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!   
 

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą”  
 

Aby uzyskać odpust 
zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 
warunki: 

Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich. 
• Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego). 

• Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu. 

• Modlitwa w intencjach papieża 

 
Film "Czyściec" (2020) to dzieło reżysera Michała Kondrata.  Jest to Įlm 
fabularyzowany inspirowany życiem i objawieniami mistyków, takich jak Ojciec 
Pio, św. Faustyna Kowalska, Fulla Horak i św. Stanisław Papczyński. W rolach 
głównych wystąpili m.in. Małgorzata Kożuchowska i Philippe Tłokiński.  
Film opowiada historię Fulli Horak, która po duchowych przeżyciach doświadcza 
wizji i spotyka zmarłych świętych. Dzielą się oni z nią wiedzą na temat życia po 
śmierci, co opisuje w swojej książce.  W Įlmie zagrali m.in. Małgorzata 
Kożuchowska, Philippe Tłokiński, Ida Nowakowska, Kamila Kamińska i Olga 
Bończyk.  Film opiera się na relacjach i objawieniach mistyków. Konsultantami 
byli międzynarodowi teologowie i naukowcy badający świadomość w chwili 

śmierci.   Zapraszamy na projekcje Įlmu  w naszym kościele 
w niedzielę 23 listopada o godz. 3:30pm. 
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• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


